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Technické změny a tiskové chyby vyhrazeny.  

Vážený zákazníku, 
Děkujeme Vám za zakoupení bytového telefonu HT 255 ke komunikačnímu systému TWIDIB a věříme, že 
s naším výrobkem budete plně spokojeni.  

POPIS FUNKCE 
Bytový telefon HT 255 funguje jako běžný domácí telefon. 
Spojení lze navázat od dveřní stanice (od tabla) k telefonu krátkým stisknutím příslušného tlačítka. Telefon poté 
v bytě zazvoní (zahraje jednoduchou melodii). Nyní má uživatel možnost během 30 sekund zvednout sluchátko 
a začít hovořit s návštěvníkem. Na hovor je vyhrazeno max. 45 sekund (běžně stačí 15-20 sekund). Po této době 
je hovor automaticky ukončen (aby nedocházelo k blokování linky náhodným vyvěšením sluchátka). 10 sekund 
před ukončením hovoru se ozve pípání, které indikuje blížící se konec hovoru. Dobu hovoru lze prodloužit 
o dalších 45 sekund stisknutím sluchátkového spínače na dobu 1 sekundy. Hovor je zcela soukromý (žádný další 
uživatel nemůže odposlouchávat). V případě nezavěšení (příp. náhodného vyvěšení) sluchátka dojde po 45 s 
k ukončení spojení, ostatní funkce zůstávají v provozu. Na zbytek systému nemá  vyvěšení sluchátka žádný vliv. 

Funkce: 

• tlačítko se symbolem  'klíč'    Po stisknutí tlačítka je aktivován zámek ve vchodových dveřích, dveře 
jsou odblokovány a návštěvník může vstoupit do domu. Funkce je aktivní stále, i mimo hovor. 

• tlačítko se symbolem  'žárovka'    Po stisknutí tlačítka je aktivováno osvětlení chodby (pokud bylo 
instalováno napojení na schodišťový automat). Funkce je aktivní stále, i mimo hovor. 

• kombinace tlačítek se symboly  'klíč'  a  'žárovka'    Stisknutím obou tlačítek současně na dobu 3 vteřin 
dojde k vypnutí zvonění na telefonu. Aktivace funkce je potvrzena dlouhým pípnutím a vypnutí zvonění je 
indikováno blikající kontrolkou (LED-ka) pod tlačítky. Funkce se zruší opětovným stisknutím kombinace 
tlačítek na dobu 3 vteřin (opět potvrzeno dlouhým pípnutím) – kontrolka přestane blikat a telefon se vrátí do 
původního stavu. 
Funkce slouží pro uživatele, kteří si nepřejí být po určitou dobu rušeni (lidé po noční, malé děti apod.). 
Funkce otevření dveří  'klíč'  a rozsvícení světla  'žárovka'  zůstávají po dobu vypnutí zvonění aktivní.  

• tlačítko se symbolem  'šipka'    Není v této verzi využito. 

• melodie   Telefon má nastavitelných celkem 6 jednoduchých vyzváněcích melodií. Z toho jsou 4 melodie 
od dveřní stanice a 2 melodie od etážového tlačítka (tlačítko u bytových dveří). Přenastavení těchto melodií 
dle požadavků uživatele provede na požádání zaškolená osoba (domovní důvěrník, technik domu ...). 

• další možnosti   U telefonu je možné doplnit modul pro spínání přídavného zvonku, a to buď zvonku (gongu) 
připojeného vodiči (s vlastním napájením), nebo zvonku bezdrátového. Úpravu provedeme na vyžádání, 
variantu bezdrátového zvonku máme ve standardní nabídce. Cena je dle konkrétních požadavků. 
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 Uživatelský manuál

 HT 255
! Čtěte před uvedením do provozu tento manuál 

Uschovejte tento manuál pro pozdější použití 
Bytový telefon

pro systém TWIDIB


